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			Vilijam Šekspir – ROMEO I JULIJA / Originalni naziv: The Most Excellent and Lamentable Tragedy of Romeo and Juliet / Datum izdavanja: 1595.

Šekspir je tragediju Romeo i Julija napisao u prvom razdoblju svog stvaralaštva. Prvi prevod ovog dela na srpski jezik načinio je Laza Kostić. Pozorišni komad Romeo i Đulijeta od autora Viljema Šekspira prvi put je izveden 1875. u Novom Sadu, gde je i štampana knjiga sledeće, 1876. godine.

ROMEO I JULIJA

Vilijam Šekspir ROMEO I JULIJA - pdf knjiga
 

Romeo i Julija je Šekspirovo najpoznatije delo. Radnja se odvija u italijanskom gradu Veroni. Jedna od kultnih rečenica iz ovog dela je Julijina: Romeo, o, Romeo! Zašto si Romeo?

Likovi:

Vladarska loza Verone: Knez Eskalo je vladar Verone, Grof Paris je knežev rođak koji želi da se oženi Julijom, Merkucio je takođe knežev rođak i Romeov prijatelj

Porodica Kapulet: Kapulet je starešina porodice Kapulet, Kapuletova žena je matrijarh porodice Kapulet, Julija je ćerka Kapuleta i glavni ženski lik, Tibaldo je nećak gospođe Kapulet i Julijin rođak, Dadilja je Julijina pomoćnica i služavka, Rozalina je Kapuletova nećaka i s početka Romeova ljubav; Petar, Samson i Gregorije su sluge Kapuleta

Porodica Monteki: Monteki je starešina porodice Monteki, Montekijeva žena je matrijarh porodice Monteki, Romeo je Montekijev sin i glavni muški lik, Bonvoljo je Romeov rođak i najbolji prijatelj, Avram i Valtazar su sluge Montekijevih

Ostali: Otac Lavrentije je redovnik franjevačkog reda, Otac Jovan nosi Romeu pismo od Lavrentija, Apotekar prodaje otrov Romeu, Hor peva prologe prvog i drugog čina

 





Vilijam Šekspir – SONETI, KNJIGE, CITATI, BIOGRAFIJA

Foto kolaži: Bistrooki – www.balasevic.in.rs

Preuzimanje delova tekstova, tekstova u celini, fotografija i ostalog sadržaja na sajtu je dozvoljeno bez ikakve naknade, ali uz obavezno navođenje izvora i uz postavljanje linka ka izvornom tekstu ili fotografiji na www.balasevic.in.rs. Ispoštujte naš trud, nije teško biti fin. :)
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